

## SESIÓN ORDINARIA

### ACTA N°18

EN LA PARROQUIA SAN JOSÉ DE ANCÓN, CANTÓN SANTA ELENA, PROVINCIA DE SANTA ELENA, A LOS SEIS DÍAS DEL MES DE FEBRERO DEL DOS MIL VEINTE Y CUATRO SIENDO LAS 10:23 AM SE DA INICIO A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL 2024, EN LAS INSTALACIONES DE LA INSTITUCIÓN.

### DESARROLLO

#### 1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM

**ING. MARÍA RICARDO- SECRETARIA TESORERA.** - BUENOS DÍAS, SEÑORES VOCALES, BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN ORDINARIA CONVOCADA PARA EL DÍA DE HOY 06 DE FEBRERO DEL 2024, SE VA A PROCEDER A LA CONSTATACIÓN DEL QUORUM.

- ✓ MSC SAMUEL RENDON AMPUÑO - PRESENTE
- ✓ SRA. MAGDALENA CUADRADO GARCÍA - PRESENTE
- ✓ LCDA. ELSY SUÁREZ SUQUILANDA - PRESENTE
- ✓ ING. GRACE RAMOS ORRALA - PRESENTE
- ✓ SRA. CINDY RAMOS POZO- PRESENTE

**ING. MARÍA RICARDO - SECRETARIA TESORERA.** -SR. PRESIDENTE SE ENCUENTRAN PRESENTE TODOS LOS VOCALES, EN ESTA SESIÓN ORDINARIA, CONTINUAMOS A DAR LECTURA EL ORDEN DEL DÍA.

#### ORDEN DEL DÍA

- 1) CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.
- 2) APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.
- 3) INFORME DE GESTIÓN DE VOCALES DEL GADP SAN JOSÉ DE ANCÓN DEL 15 AL 31 DE ENERO DEL 2024
- 4) ANUNCIO DE INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL SAN JOSÉ DE ANCÓN SEGÚN RESOLUCIÓN N°003 GADPRSJA-SHRA-2023
- 5) VARIOS Y RESOLUCIONES

**ING. MARÍA RICARDO - SECRETARIA TESORERA.** - SEÑOR PRESIDENTE SEÑORES VOCALES QUEDA A CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA, QUIEREN REALIZAR ALGÚN CAMBIO PUEDEN PRONUNCIARSE. APROBADO EL ORDEN DEL DÍA POR TODOS LOS VOCALES PRESENTES.

DAMOS PASO AL SIGUIENTE PUNTO:

1

2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.

**ING. MARÍA RICARDO - SECRETARIA TESORERA.** - SE ENVIÓ EL ACTA LA SEMANA ANTERIOR PARA QUE UDS. TUVIERAN TIEMPO DE LEERLA Y ANALIZARLA.

**SRA. MAGDALENA CUADRADO- VICEPRESIDENTA.** - MUY BUENOS DÍAS CON TODOS COMO MANIFIESTA LA SECRETARIA TESORERA EL ACTA FUE ENTREGADA DE MANERA DIGITAL CON TIEMPO Y POR MI PARTE LAS CORRECCIONES FUERON ENTREGADAS A LA SRA. CINDY MORENO.

**ING. MARÍA RICARDO - SECRETARIA TESORERA.** - TOMARE LA RESPECTIVA APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR POR PARTE DE LOS VOCALES.

- ✓ MSC SAMUEL RENDON AMPUÑO - APROBADO
- ✓ SRA. MAGDALENA CUADRADO GARCÍA - APROBADO
- ✓ LCDA. ELSY SUÁREZ SUQUILANDA - APROBADO
- ✓ ING. GRACE RAMOS ORRALA - APROBADO
- ✓ SRA. CINDY RAMOS POZO- APROBADO

**ING. MARÍA RICARDO - SECRETARIA TESORERA.** - APROBADO POR TODOS LOS VOCALES EL ACTA ANTERIOR, COMO SIGUIENTE PUNTO TENEMOS:

3. INFORME DE GESTIÓN DE VOCALES DEL GADP SAN JOSÉ DE ANCON DEL 15 AL 31 DE ENERO DEL 2024

**ING. GRACE RAMOS - VOCAL PRINCIPAL**  
**GESTIONES REALIZADAS DEL 15 AL 31 DE ENERO DEL 2024.**

- ✓ SE HA TRABAJADO DENTRO DE LA COMISIÓN SOCIAL JUNTO A LA COMPAÑERA SRA. MAGDALENA CUADRADO EN LA PROBLEMÁTICA QUE TIENE LA FLIA. MACAY REFERENTE A LA REUBICACIÓN DEL TERRENO YA QUE DONDE SE ENCUENTRA ACTUALMENTE ES ZON DE RIESGO Y SE SIGUE REALIZANDO EL SEGUIMIENTO.
- ✓ HEMOS HECHO LA RESPECTIVA GESTIÓN ANTE EL DEPARTAMENTO DE EMASA EP SOLICITANDO DESBROCE Y LIMPIEZA EN VARIOS SECTORES DE LA PARROQUIA Y POCO A POCO SE VA PLASMANDO ESTA GESTIÓN.
- ✓ CONVERSAMOS CON ESTUDIANTES DE UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL QUIENES NOS SOLICITARON GESTIONAR SU INGRESO EN LA UNIDAD EDUCATIVA ANCON YA QUE TIENEN UN PROYECTO Y QUIEREN EXPONERLO ANTE LAS AUTORIDADES DEL PLANTEL.
- ✓ ESTUVIMOS PRESENTE EN CAPACITACIÓN POR PARTE DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA ACERCA DEL TEMA RENDICIÓN DE CUENTAS 2023.
- ✓ COMO COMISIÓN DE SERVICIOS BÁSICOS ESTUVIMOS PRESENTES EN UNA INSPECCIÓN EN EL BARRIO 10 DE AGOSTO EN COMPAÑÍA DE LA SRA. MAGDALENA CUADRADO EN LO QUE ES LA OBRA DEL SISTEMA DE AGUAS LLUVIAS DE ESTE SECTOR.

- ✓ DENTRO DE LA COMISION DE SALUD SE HIZO LA ENTREGA MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO LA HOJA DE RUTA ALIMENTACIÓN SALUDABLE AL SISAN (SISTEMA DE SOBERANÍA ALIMENTARIA).
- ✓ SE CONVERSÓ CON EL GERENTE DE EMUTRANSITO EL ING. GUILLERMO MONTALVAN ACERCA DE LOS VIGILANTES ACOSTADOS QUE SE ESTÁN SOLICITANDO A ESTA ENTIDAD.
- ✓ ESTUVIMOS PRESENTES EN EL RECORRIDO JUNTO AL GOBERNADOR DE LA PROVINCIA EL ING. FABRICIO TAMAYO TRIVIÑO QUIEN VISITO VARIOS EDIFICIOS PATRIMONIALES DE NUESTRA PARROQUIA.
- ✓ COMO COMISIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS ESTUVIMOS CONVERSANDO CON EL SR. JOSE MANUEL RIOS QUIEN NOS MANIFESTÓ QUE TIENE VARIOS PROYECTOS QUE CONLLEVAN ARREGLOS DE ESPACIOS PÚBLICOS DENTRO DE LA PARROQUIA.
- ✓ EN REUNIÓN CON LA ALCALDESA DE LA MUNICIPALIDAD NOS DIO LA AGRADABLE NOTICIA DE QUE LA OBRA DEL SISTEMA DE AGUA LLUVIAS IBA A CONTINUAR HASTA SER CULMINADA-
- ✓ JUNTO A AGUAPEN EP ESTUVIMOS PRESENTE EN INSPECCIÓN DONDE SE DETECTÓ UNA TUBERÍA ROTA DE ALCANTARILLADO EN LA COMUNA PROSPERIDAD.
- ✓ DIMOS APOYO A LA DRA. ELIANA SAFADI DIRECTORA DEL CENTRO DE SALUD DE LA PARROQUIA QUIEN INICIO VARIAS BRIGADAS DE VACUNACIÓN CONTRA LA INFLUENZA TANTO EN LA CABECERA PARROQUIAL COMO EN LA COMUNA PROSPERIDAD.
- ✓ SOCIALIZACIÓN CON REPRESENTANTE DE LA FUNDACIÓN HOGAR DE CRISTO LCDA. MICHELLE MIRANDA EN LAS INSTALACIONES DEL GOBIERNO PARROQUIAL.
- ✓ DEBIDO A VARIAS DENUNCIAS RECIBIDAS NOS ACERCAMOS AL INSTITUTO ECUATORIANO DE SEGURIDAD SOCIAL A FIN DE MEJORAR LA ATENCIÓN HOSPITALARIA CONVERSAMOS CON LA TRABAJADORA SOCIAL DE ESTE CENTRO PARA MANIFESTARLE LA INCONFORMIDAD DE ALGUNOS PACIENTES.
- ✓ SE MANTUVO REUNIÓN JUNTO AL GERENTE DE LA COMPAÑIA SEROFICOM, BRIGADAS DE SEGURIDAD Y BRIGADA ANCÓN SEGURO PARA TRATAR TEMAS DE DONACIÓN DE CÁMARA PARA LA CABECERA PARROQUIAL.
- ✓ EN COORDINACIÓN CON MINISTERIO DE SALUD PÚBLICA ENCABEZADO POR EL DR. SIMON QUIMI NOS COLABORÓ CON DOS LITROS DE LÍQUIDO PARA ABATIZACIÓN DE VECTORES DENTRO DE LAS UNIDADES EDUCATIVAS DE LA PARROQUIA, SE ESTARÁ HACIENDO EL RESPECTIVO CRONOGRAMA PARA HACER EL INGRESO A LAS UNIDADES Y PODER FUMIGAR.

LAS DEMÁS ACTIVIDADES QUE HE REALIZADO LAS ENTREGARE EN MI INFORME RESPECTIVAMENTE.

#### SRA. MAGDALENA CUADRADO GARCÍA - VICEPRESIDENTA GESTIONES REALIZADAS DEL 15 AL 31 DE ENERO DEL 2024.

- ✓ EN VARIAS ACTIVIDADES HEMOS COINCIDIDO CON LA COMPAÑERA ING. GRACE RAMOS.
- ✓ ESTUVIMOS EN EMUTRANSITO EP CONVERSAMOS CON EL DIRECTOR EL ING. GUILLERMO MONTALVAN A QUIEN LE MANIFESTAMOS QUE LA PRESIDENTA DE LA COMUNA PROSPERIDAD NOS SOLICITÓ HACER EL DEBIDO SEGUIMIENTO ACERCA DE UN OFICIO QUE ELLOS HABÍAN INGRESADO A ESTA ENTIDAD CON EL FIN DE OBTENER ROMPE VELOCIDADES DENTRO DE LA COMUNA ESTE NOS SUPO INDICAR QUE SE ESTÁ REALIZANDO UN PROYECTO DE ROMPER

3

VELOCIDADES DENTRO DEL CANTÓN EN EL CUAL ESTÁ INCLUIDA LA PARROQUIA SAN JOSÉ DE ANCÓN.

- ✓ REALICE ATENCIÓN EN OFICINA A UN GRUPO DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD ESTATAL DE GUAYAQUIL DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA QUIENES NOS MANIFESTARON QUE SE ENCUENTRAN REALIZANDO SU TESIS Y CONTEMPLARON TRABAJAR EN VARIAS EDIFICACIONES PATRIMONIALES DENTRO DE LA PARROQUIA.
- ✓ TAMBIÉN ATENDIMOS EN OFICINA A ESTUDIANTES DE LA UPSE DE LA FACULTAD DE TURISMO ELLOS INDICARON QUE SEGUIRÁN AYUDANDO A LA PARROQUIA YA QUE SE ENCUENTRAN REALIZANDO SU TESIS BASADA EN EL TURISMO LOCAL DE LA PARROQUIA.
- ✓ HICIMOS UN RECORRIDO A LA OBRA DE SISTEMA DE AGUA LLUVIAS DEL BARRIO 10 DE AGOSTO DE LA COMUNA PROSPERIDAD DONDE HUBIERON VARIAS DENUNCIAS DE MALOS OLORES QUE EMANABAN DE DICHA OBRA, CONSTATAMOS QUE ERA REAL ESTA PROBLEMÁTICA YA QUE HAN ROTO UNA CAJA DE ESTE SISTEMA Y SE HAN MEZCLADO AGUAS SERVIDAS CON AGUAS LLUVIAS, HICIMOS EL ACERCAMIENTO EN EL DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS DE LA MUNICIPALIDAD EXPLICANDO LA SITUACIÓN Y NOS INDICARON QUE SE IBA A GESTIONAR CON LA EMPRESA AGUAPEN EP YA QUE ERA SISTEMA DE ALCANTARILLADO EL QUE ESTABA FALLANDO, NOS INDICARON TAMBIÉN QUE EN UN PAR DE SEMANAS SE VOLVERÍAN A REALIZAR LOS TRABAJOS EN ESTA OBRA Y ASÍ PODER SOLUCIONAR ESTA PROBLEMÁTICA.
- ✓ TUVIMOS LA VISITA DEL GOBERNADOR DE LA PROVINCIA REALIZANDO LA INSPECCIÓN DE VARIOS LUGARES DONDE SE TIENE PENSADO TRAER GRUPOS POLICIALES A PERNOCTAR.
- ✓ HACE VARIAS SEMANAS ATRÁS SE MANTUVO REUNIÓN CON EL SR. JOSÉ MANUEL RIOS QUIEN NOS MANIFESTÓ ADECUACIONES EN ESPACIOS PÚBLICOS DENTRO DE LA CABECERA PARROQUIAL, SE REALIZÓ DICHA ACTIVIDAD DÁNDOLE UN MEJOR REALCE A LAS LETRAS QUE SE ENCUENTRAN EN LA ROTONDA.
- ✓ COMO COMISIÓN SOCIAL SEGUIMOS EL PASO AL TRÁMITE QUE ESTÁ SIGUIENDO LA FAMILIA MACAY LASTIMOSAMENTE LOS LOTES DE TERRENOS QUE ELLOS HAN SOLICITADO ESTÁN EN ZONA DE RIESGO, APARENTEMENTE YA HAN ENCONTRADO UN LUGAR DONDE ASENTAR A LA FLIA. REALIZARAN LA RESPECTIVA INSPECCIÓN PARA CONSTATAR SI ESTÁ EN CONDICIONES ASÍ PODER RESOLVER ESTA PROBLEMÁTICA QUE AQUEJA A DICHA FAMILIA.
- ✓ ESTUVIMOS EN EL DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE RIESGO CONVERSAMOS CON EL ING. ROLANDO REYES SOBRE ESTE TEMA TAMBIÉN YA QUE ELLOS DAN LA ORDEN SI SE PUEDE O NO UTILIZAR DICHO LUGAR PARA EL ASENTAMIENTO.
- ✓ COMO GOBIERNO PARROQUIAL NOS ACERCAMOS A LAS INSTALACIONES DEL SEGURO SOCIAL PARA CONVERSAR CON LA DIRECTORA DEL CENTRO Y CON LA TRABAJORA SOCIAL DEL MISMO, DONDE MANIFESTAMOS NUESTRA INCONFORMIDAD CON LA ATENCIÓN QUE LE DIERON A NUESTRA COMPAÑERA LA SRA. CINDY RAMOS, DEMOSTRANDO ASÍ QUE ESTAMOS PRESENTES TAMBIÉN HACIENDO EL DEBIDO SEGUIMIENTO DE LA ATENCIÓN QUE DAN EN ESTE CENTRO DE ATENCIÓN HOSPITALARIA DEL SEGURO SOCIAL.

EN MI INFORME TENDRÁN EL RESTO DE ACTIVIDADES QUE HE REALIZADO.

**LCDA. ELSY SUAREZ – VOCAL PRINCIPAL**

**GESTIONES REALIZADAS DEL 15 AL 31 DE ENERO DEL 2024.**

4

DENTRO DE MIS ACTIVIDADES REALIZADAS:

- ✓ COMO COMISIÓN VIALIDAD 2 EN CONJUNTO CON EL PRESIDENTE DE LA COMUNA EL TAMBO SE GESTIONÓ CON LA EMPRESA PRIVADA VERDUC LA VIALIDAD DE MATERIAL QUE PUEDE BENEFICIAR A LAS CALLES DE LA CABECERA PARROQUIAL.
- ✓ ESTOY TRABAJANDO EN UN PROYECTO EN EL TEMA DE EDUCACIÓN EL CUAL SE LO PONDRÉ A CONOCIMIENTO DEL PRESIDENTE UNA VEZ ESTE CULMINADO Y ASÍ PODER CONTAR CON EL APOYO DEL MISMO.
- ✓ EN CONJUNTO CON LA COMPAÑERA SRA. MAGDALENA CUADRADO REALIZAMOS LAS MATRICES QUE NOS INDICÓ EL MINISTERIO DE TRANSPORTE Y OBRAS PÚBLICAS EN DELEGACIÓN DEL SR. PRESIDENTE-
- ✓ COMO COMISIÓN DE AMBIENTE REALICE EL ACOMPAÑAMIENTO A ESTUDIANTES DE LA ESPOL QUIENES ESTUVIERON EN CAMPO REALIZANDO UNA INSPECCIÓN Y ASÍ PODER REALIZAR LAS DEBIDAS OBSERVACIONES EN VARIOS POZOS PETROLEROS.
- ✓ EN LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR HICIMOS UN PROYECTO CON LOS ESTUDIANTES DE LA ESPOL EN EL CUAL NOS LLEGÓ UN INFORME POR PARTE DE ELLOS, ANTERIORMENTE PACIFPETROL NOS VISITABA MENSUALMENTE PARA DAR SEGUIMIENTO A LAS OBSERVACIONES QUE REALIZABAN LOS ESTUDIANTES YA QUE ELLOS ADQUIRIRÍAN UN COMPROMISO TANTO CON LOS ESTUDIANTES COMO CON EL GAD PARROQUIAL, EN EL MOMENTO QUE EXISTIÓ EL CAMBIO DE ADMINISTRACIÓN TODO ESTE PROYECTO HA QUEDADO DETENIDO Y SERÍA BUENO QUE SE RETOME NUEVAMENTE ESTE INFORME Y SABER QUE ADECUACIONES SE HAN REALIZADO.
- ✓ JUNTO AL GOBERNADOR DE LA PROVINCIA RECORRIMOS VARIOS BIENES PATRIMONIALES QUE SE QUIEREN RECUPERAR.
- ✓ ESTUVE REUNIDA CON EL SR. EFRAIN MEREJILDO REPRESENTANTE VOLUNTARIO POR PARTE DE LA JUNTA DE BENEFICENCIA DE GUAYAQUIL QUIEN NOS HIZO LLEGAR UNAS DIRECTRICES PARA QUE ELLOS PUEDAN ACCEDER A LOS BENEFICIOS QUE ESTA FUNDACIÓN OFRECE.
- ✓ ME HICIERON LA INVITACIÓN A LA SOCIALIZACIÓN DE PROYECTOS DENTRO DE LA COMUNA EL TAMBO CON LA PRESENCIA DEL PREFECTO DE LA PROVINCIA DE SANTA ELENA EL AB. JOSE DANIEL VILLAO.
- ✓ MANTUVE UNA REUNIÓN EN EL DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS DE LA PREFECTURA DE SANTA ELENA SOCIALIZANDO LAS OBRAS QUE ESTÁN PROGRAMADAS PARA LA COMUNA PROSPERIDAD Y LA COMUNA EL TAMBO, OBRAS QUE YA LA PREFECTURA SANTA ELENA SE HABÍA COMPROMETIDO Y QUE BENEFICIAN NETAMENTE A ESTAS DOS COMUNIDADES.
- ✓ BAJO DELEGACIÓN DEL PRESIDENTE ESTOY ELABORANDO UN PROYECTO CON RESPECTO A COMISIÓN DE SEGURIDAD, SE TRATA DE DOTACIÓN DE CÁMARAS DE SEGURIDAD QUE SERÁN NETAMENTE PARA LA CABECERA PARROQUIAL.
- ✓ MANTUVIMOS UNA MESA DE SEGURIDAD CON LAS BRIGADAS DE LA COMUNA PROSPERIDAD DONDE PRESENTE LAS RESOLUCIONES QUE SE RESOLVIERON EN DICHA REUNIÓN.

EL RESTO DE ACTIVIDADES LAS DEJARE PLASMADAS EN MI INFORME.

SRA. CINDY RAMOS- VOCAL PRINCIPAL

GESTIONES REALIZADAS DEL 15 AL 31 DE ENERO DEL 2024.

5

- ✓ JUNTO AL PRESIDENTE LABORAMOS UN PROYECTO DONDE SE PRETENDE RECUPERAR MAQUINARIA QUE SERVIRÁ PARA MOSTRAR A VISITANTES Y TURISTAS QUE QUIERAN CONOCER PARTE DE NUESTROS ANTEPASADOS.
- ✓ ASÍ MISMO JUNTO AL PRESIDENTE SE CONSIGUIÓ LA DONACIÓN DE PINTURA PARA PINTAR LA FACHADA DEL MERCADO MUNICIPAL DE LA CABECERA PARROQUIAL.
- ✓ MANTUVIMOS REUNIÓN CON LAS BRIGADAS DE SEGURIDAD Y EL GERENTE DE LA EMPRESA SEROFICOM PARA SOCIALIZAR EL TEMA DONACIÓN DE CÁMARAS DE SEGURIDAD PARA LA CABECERA PARROQUIAL.
- ✓ REALIZAMOS EL ACERCAMIENTO CON LA DRA. AURA GILBERTH DIRECTORA ADMINISTRATIVA DEL SEGURO SOCIAL DE ANCÓN.
- ✓ SOCIALIZACIÓN CON LA ASESORA MICHELLE MIRANDA POR PARTE DE LA FUNDACIÓN HOGAR DE CRISTO

LAS DEMÁS ACTIVIDADES LAS DEJARE EN MI INFORME QUINCENAL.

**MSC. SAMUEL RENDON AMPUÑO - PRESIDENTE.** - CON RESPECTO AL ACERCAMIENTO QUE REALIZARON ANTE LAS AUTORIDADES DEL IESS POR LA ATENCIÓN QUE DA ESTE CENTRO HOSPITALARIO SI SERÍA BUENO QUE SE REALICE UN OFICIO PRIMERO CON LAS RESPECTIVAS QUEJAS O DENUNCIAS QUE SE TENGAN PARA ASI REFORZAR ESTA GESTIÓN.

EN RESPUESTA AL INFORME DE LOS ESTUDIANTES SERÍA BUENO QUE SE ORGANICE UNA REUNIÓN PARA SOCIALIZAR ESTE INFORME Y VER SI PACIFPETROL HA CUMPLIDO CON LO ACORDADO Y QUE QUEDE ASENTADO EN DICHO INFORME LA RESPUESTA POR PARTE DE LA EMPRESA.

EN EL TEMA DE LA CASA DE GERENCIA NOSOTROS TENEMOS UN PROYECTO HECHO POR EL MINISTERIO DE CULTURA Y EN ESTE SE ENCUENTRA LA RESTAURACIÓN DE ESTE BIEN PATRIMONIAL.

TRATAREMOS DE RECUPERAR ESTE EDIFICIO Y PEDIR A MUNICIPALIDAD QUE NOS DONE EL TERRENO DONDE ESTÁ ASENTADA ESTE BIEN.

**SRA. MAGDALENA CUADRADO GARCIA - VICEPRESIDENTA.** - YO ESTARÉ DÁNDOLE SEGUIMIENTO CON RESPECTO A LA DONACIÓN DE ESTOS TERRENOS.

**MSC. SAMUEL RENDON AMPUÑO - PRESIDENTE.** - SE HA EMBELLECIDO EL SECTOR DE LA ROTONDA DONDE ESTÁN LAS LETRAS DE ANCÓN HE ESTADO EN CONVERSACIONES CON JOSE MANUEL RIOS SE LE HA APOYADO DE UNA U OTRA MANERA CON EL POCO RECURSO QUE SE HA TENIDO.

CON RESPECTO A LOS ARREGLOS YO CONVERSE CON EL SR. JOSE MANUEL RIOS INDICÁNDOLE QUE LA TORRE QUE SE ENCUENTRA EN LA ROTONDA EN UN LAPSO DE TIEMPO SALDRÁ DE ESE LUGAR Y SE LA LLEVARA A REPARAR YA QUE SE ENCUENTRA EN MAL ESTADO. TENEMOS UN PROYECTO DE MOSTRAR DIFERENTES MAQUINARIAS ANTIGUAS QUE TRAJERON LOS INGLESES Y HACER UN MUSEO EN CIERTAS PARTES DE LA CABECERA PARROQUIAL PARA MOSTRAR A LOS VISITANTES Y TURISTAS NUESTRA HISTORIA.

EN LO QUE ES EL TEMA DE SEROFICOM LA ING. GRACE RAMOS ESTÁ ELABORANDO EL PROYECTO Y ESPEREMOS QUE ESTE PRONTO LISTO PARA ANALIZAR DICHA PROPUESTA.

EN LO QUE RESPECTA A FUMIGACIÓN SE TIENE QUE HACER EL CRONOGRAMA YA QUE TENEMOS LA MAQUINARIA, EL LÍQUIDO Y LA MANO DE OBRA.

ME INTERESA MUCHO QUE SE CONCRETE LA DONACIÓN DE LOS TERRENOS POR PARTE DE MUNICIPALIDAD PARA QUE ASÍ EL GOBIERNO PARROQUIAL CUENTE CON ALGO PROPIO.

ASÍ MISMO SE ESTÁ ARREGLANDO LA RESPECTIVA DOCUMENTACIÓN DE VARIOS BIENES PATRIMONIALES QUE SE ENCONTRABAN A NOMBRE DE ESPOL Y PODER DARLE EL RESPECTIVO USO QUE SE MERECE Y ASÍ COMO TAMBIÉN DARLE EL MANTENIMIENTO NECESARIO.

LA AB. KAREN QUEZADA REPRESENTANTE DE LA FUNDACIÓN TREN DE LA ESPERANZA SE ENCUENTRA BASTANTE INTERESADA EN UTILIZAR LAS INSTALACIONES DEL CENTRO INTERCULTURAL COMUNITARIO TENGO UN PROYECTO PRESENTADO POR ESTA INSTITUCIÓN AUN NO LO HE REVISADO, PERO ES UN PROYECTO QUE YA SE CONVERSÓ VERBALMENTE Y QUE ESTARÍA A PUNTO DE CONCRETARSE PARA ASÍ BENEFICIAR A LOS HABITANTES DE LA PARROQUIA.

TAMBIÉN TENGO UNA REUNIÓN PENDIENTE CON LOS DIRECTIVOS DE LA UPSE QUE SE ENCUENTRAN TAMBIÉN INTERESADOS EN TRAER PARTE DE LA UNIVERSIDAD Y QUIEREN VENIR A INSPECCIONAR LAS OFICINAS DE PACIFPETROL QUE SE ENCUENTRAN JUNTO AL GAD PARROQUIAL.

SE ESTÁN PIDIENDO TODAS ESTAS EDIFICACIONES PARA QUE OTRA INSTITUCIÓN VENGA Y LE DÉ EL MANTENIMIENTO NECESARIO NOSOTROS COMO GAD PARROQUIAL NO VA A INVERTIR.

CONVERSAMOS CON EL ING. RAUL VACACELA EL TEMA DE LAS LUMINARIAS ME SUPO INDICAR QUE ELLOS COMO EMPRESA NO PUEDEN REALIZAR NINGÚN ARREGLO YA QUE DICHAS LUMINARIAS PERTENECEN A UNA OBRA QUE REALIZO PREFECTURA SANTA ELENA, SE COMPROMETIÓ A ARREGLAR UNAS CUANTAS LUMINARIAS DENTRO DE VARIOS SECTORES BARRIALES.

POR PARTE DE PACIFPETROL SE DARÁ REACTIVACIÓN AL CLUB DE LA EXPERIENCIA YA SE ENCUENTRAN ACTIVOS EN LA COMUNA EL TAMBO EN LOS PRÓXIMOS DÍAS SE EMPEZARÁ EN LA COMUNA PROSPERIDAD Y AQUÍ EN LA CABECERA PARROQUIAL SE MANTENDRÁ UNA REUNIÓN CON LOS DIFERENTES GRUPOS DE ADULTOS MAYORES.

ASÍ COMO TAMBIÉN MANTENDRÁN LA AGRUPACIÓN PODER FEMENINO BENEFICIANDO A VARIAS MUJERES DE LA PARROQUIA.

DENTRO DE VARIOS TEMAS QUE SE CONVERSÓ CON PACIFPETROL ESTÁ LA IDEA DE UTILIZAR MATERIAL QUE YA SE ENCUENTRA DADO DE BAJA Y HACER UNA ESTATUA CON DICHO MATERIAL EN HONOR AL PETROLERO DE LA PARROQUIA.

**ING. MARÍA RICARDO - SECRETARIA TESORERA.** - UNA VEZ TERMINADO EL PUNTO DE INFORMES DE GESTIÓN DE VOCALES DEL GADPR SAN JOSÉ DE ANCON DEL 15 AL 31 DE ENERO DEL 2024 SEGUIMOS AL CUARTO PUNTO:

4. ANUNCIO DE INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL GOBIERNO PARROQUIAL SAN JOSE DE ANCON

**ING. MARIA RICARDO. SECRETARIA TESORERA.** - COMO SABEN ESTE COMITÉ DEBE ESTAR CONFORMADO POR EL PERSONAL ADMINISTRATIVO DE LA ENTIDAD YA QUE ESTE PERSONAL ES QUIEN MÁS MANEJA LA INFORMACIÓN, LAS AUTORIDADES NO QUEDAN AÚN LADO EN SU MOMENTO USTEDES REQUERIRÁN DE AYUDA Y PODRÁN SOLICITARLA A CUALQUIERA DE NOSOTRAS.

DEFINIENDO LAS DIGNIDADES QUIEN LES HABLA COMO SECRETARIA TESORERA DEL GAD DENTRO DE ESTE COMITÉ SERÉ LA PRESIDENTA Y LAS COMPAÑERAS LCDA. CATALINA MOLINA Y LA SRA. CINDY MORENO SERIAN MI APOYO Y EL DE USTEDES TAMBIÉN. COMO SIGUIENTE PUNTO:

#### VARIOS Y RESOLUCIONES

**SRA. MAGDALENA CUADRADO - VICEPRESIDENTA.** - COMO CONVERSÁBAMOS SOBRE LA RENDICIÓN DE CUENTAS SI SERÍA BUENO IR PLANIFICANDO LA FECHA DE CUÁNDO SE VA A REALIZAR DICHA SOCIALIZACIÓN CON LA COMUNIDAD.

**ING. MARÍA RICARDO - SECRETARIA TESORERA.** - ESO ESTARÍA AÚN POR DEFINIRSE YA QUE TENEMOS HASTA EL ÚLTIMO DÍA DEL MES DE ABRIL.

**SRA. MAGDALENA CUADRADO - VICEPRESIDENTA.** - TENGO UNA CONSULTA EN QUE QUEDO EL CAMBIO DE HORARIO DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO.

**ING. MARIA RICARDO-SECRETARIA TESORERA.** - NO QUEDO EN NADA NO MANIFESTARON NINGUNA DOCUMENTACIÓN POR PARTE DEL PERSONAL.

**SRA. MAGDALENA CUADRADO - VICEPRESIDENTA.** - CON RESPECTO A LA FUNDACIÓN HOGAR DE CRISTO ME DESANIMO UN POCO VER COMO LAS PERSONAS SE IBAN SIN TENER UNA RESPUESTA FAVORABLE YA QUE NO CUENTAN CON UN TERRENO PROPIO DONDE UBICAR UNA DE LAS CASAS QUE OFRECE HOGAR DE CRISTO. SI ME GUSTARÍA QUE COMO GOBIERNO PARROQUIAL VAYAMOS A CONVERSAR CON LA ALCALDESA Y PRESENTARLE EL PROYECTO QUE BENEFICIE A VARIAS FAMILIAS QUE QUIEREN SU HOGAR Y TRABAJAR EN CONJUNTO CON HOGAR DE CRISTO PARA QUE FACILITE LAS VIVIENDAS A LAS PERSONAS QUE ESTÁN SOLICITANDO EL TERRENO A LA MUNICIPALIDAD.

TAMBIÉN SE VIENEN LAS VACACIONES DE LOS NIÑOS Y SERÍA BUENO REALIZAR UNOS VACACIONALES PARA LOS ESTUDIANTES Y QUE TENGAN COMO RECREARSE EN ESTAS VACACIONES.

EN EL TEMA DE LAS ALARMAS COMUNITARIAS SE HA CONVERSADO CON EL SR. MANUEL VÁSQUEZ YA QUE NO SE LLEVÓ A CABO LOS RESPECTIVOS ARREGLOS QUE CUBRÍAN LA GARANTÍA Y QUE POR MOTIVOS PERSONALES DEL SR. NO SE CUMPLIERON, SI QUISIERA QUE EN LOS BARRIOS DONDE SE TENGA QUE DAR MANTENIMIENTO SE LE INDIQUE AL SR. QUE EL BARRIO ESTÁ DISPUESTO A UTILIZAR SUS RECURSOS PARA DICHO MANTENIMIENTO Y QUE SALGA A MENOS COSTO YA QUE EN UNA PROFORMA REALIZADA POR EL B. OTAVALO LE ESTÁN



COBRANDO UN VALOR ELEVADO Y ADEMÁS ES UN BARRIO PEQUEÑO QUE NO TIENE MUCHOS RECURSOS.

**ING. MARÍA RICARDO - SECRETARIA TESORERA.** - SE RESUELVE EN VARIOS Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA CON FECHA DEL 06 DE FEBREPO DEL 2024 LO SIGUIENTE:

- DEFINICIÓN DE FECHA PARA RENDICIÓN DE CUENTAS DE LAS AUTORIDADES EL 26 DE ABRIL DEL 2024.
- SE SUGIERE POR PARTE DE LA SRA. MAGDALENA CUADRADO VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL PRESENTAR PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LOTES PARA HABITANTES DE LA PARROQUIA QUE NECESITEN UN HOGAR Y ASÍ COMO TAMBIÉN ENTABLAR CONVERSACIONES CON LA FUNDACIÓN HOGAR DE CRISTO.
- SE REVISARÁ PROPUESTAS DE PROYECTOS VACACIONALES POR PARTE DE LAS AUTORIDADES Y SE ANALIZARÁ SI EXISTE EL RECURSO NECESARIO.

SIENDO LAS TRECE HORAS CON OCHO MINUTOS SE DA POR CULMINADA LA SESIÓN ORDINARIA.



M.SC. SAMUEL RENDÓN AMPUÑO  
**PRESIDENTE GAD- PARROQUIA SAN JOSÉ DE ANCÓN**

CERTIFICA:



ING. MARÍA RICARDO TOMALÁ  
**SECRETARIA- TESORERA**  
**GAD PARROQUIAL SAN JOSÉ DE ANCÓN**